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1. Na utroloyigeTe TNV TIUA OTIG ETTOPEVEG TTAPACTATEIC, AV Ol X,y Eival AvTiOTPOYOI :
15 5 316 (255 =3y )] 3 s -

e & N ity

64 ° |_|‘ 6" (6x) ) {.1’3_1-‘)_3

2. Na amnobeiete 11g TaUTOTNTEG

L a'—(@-p) =2af-fF i. (LX) (2B _op

ii- |G"+_:-—2=g:+ 1«, (ﬂ"-_f’tﬂ) II'H'r I. - 2 3; ; -3—3 T 1
) o’ . (x+y)y —x -y =3(x+y)

3. Na ardornouoete 11§ MAPACTACEIS A@OU IP®TA Bpeite yia 1moleg THES
ToU X opilovtat:

i x’ —6x’ +9x . X 4+2x+4 xT—4
d 3 V. '
x" —3x x+2 x' —8
' x'—x+5x-5 v (x-2)x-3)-C-x)x-7)
1 | 2 =9
i x(x-4)+4 vi  G-De+ )’ —x* +1
. (x=2)(x+1) . 2x° —2x

4. Na yivouv ot ipadeig yua x,y # 0

. a -2 P 3
x| 5 s . Y (1) e 'yl‘
|'|_ Xy 1. ‘ = | |—_3 Il. ‘—3 |_3-.
\y) o) Ly Ly ) <)
SV X IT 3
e A e N Ca I OB Y RS

Na BPEITE TIC TIMEC TWV ETTOMEVWY TTAPACTATEWY, AV X=8 Kal y=2:
4. 1473 3.3\ 9 [:.1'_1}-‘:]_4

A= (X)) (7)) 7 B= ———=

() ()
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5. Na anobeiete 11g tautotnteg

L (2x=3) —[2(x+1)] =5-20x i, (2 +37) —(20) =[(x=p)(x+»)T

iii. (a+28) +(2a—-pB) =5 (a+B) —2aB| iv. (x+2)" —2(2-x)(2+x)=(2x)" ~(x=2)
V. x[.r+1}3—;j2_r]3=;jx—1)"'_—(1—xf i (a=3)-9(1-a)=a’-9(a-2)

Vil. (@+2) —6(@+1)" =e®+2 viii. (3—x) —(x—1)" =185 +26—x(x+5)’

6. Av ;r;+l =5 va UTTOAOYICETE TNV TIMA TNE TTAPACTACNC :
X

. 1 . 1
i. _:r1+—1 i x3+—3.
xX xX

7. AV o+ =7 Kal gf =10 vd UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNE TTAPACTACNG :
Lot + B0 0l a’ + 8.
8. 'Eyovtoc vaoyn v tovtémta Euler (Av a+p+y=0na=p=7y
tote: o +B° +7° =3aPy ) Vo TOPOYOVIOTON|OETE TIC TUPUCTAGEIS:
A) 2x -1’ +(6-5x)° +(3x - 5)’.
B) (x+y-3) +(2x=3y-1) +(4-3x+2y) .
T) (x+v) +(2=x+v) +(y—x+1) av x=3p=3.
A) (2x =1 —(x+1) +(2-x).

9. Na yivouv ot mpdaéeic:

A) L+L+L B) :‘- - — ?-1 I U’_ % 2;1_
a’> opf B’ x—-1 x —x a+l l-a o -1
3 - i E){U'+B}:[G—B
~B) +ap a+tp a-p)la-p a+p
1 | 1+ a 1
— - - H) | —-1]1-—
[ : ] { 1] )[l—a ]( '1+a}
. 1 1 1 oy’
10. No yivouvv ot mpaéeic: A) s+ —+— 1,, '12 3
Voooxy X ) Xy —x7y
3 2 3 2
x -1 X" +x X —x —2x 2
B) PR — ) 5 -(1+—J
x'—1 x +x" +x x°—4 . X
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Awatagn
1. Av x.y eival TTpayparikoi apiBpoi, va amodeifete 6T :
. xt+1z2x
i. 1t +4y’ > 4xy
iil.  (x+y) =4a

2. Ta oTroloucdiTIoTE TTPAyHATIKoUg apiBuouc a,B va amrodeifete OTI :
i. o +afzpBa-p)
i. (1+a®)(1+B%)z4ap
iii. (¢ +4) (B +4) 24+ p)’

3. Av o =0, va amodeigeTe OTI :

1 L1 2
=2 II.—4—1;—2

I o +—

o o Y

4. Na amodeifeTe OTI
. av x>4,7T0Te 5(x-1)>15
. ava=3kKal §=1,T0TE af +3>a+30
fii. avxz=4 Kal A <3,T0TE x(A-3)=41-12

5. Na amodeigeTe OTI :
i (@ +1)(B+4) = Qa+ p)’ i.av o <3< B 16Te: af+9 < 3(a+ )
i. Av a>1710Te: &’ >’ —a+1 V. x(x+6)=2(x-2)
V. 25-2(x—3)" =z 8x—(2x +1)*

6. Naamodeifete oTiav o+ S =6, TOTE :
i. «f<9 i. o’ + B 218

7. Na amodeigete omiav o+ =0, 16T :

; 5 3
. P+ B zaBla+p) i &P 2|H+’8f

[ ]
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8. Av o1 apiByoi x,y gival OJOCNHOI PE x < ¥, VO ATTODEIEETE OTI & x— y < l—l.

x y
9. AvVIoYUEl: x<y<z,VdAaTTodeigeTe OTI 1 A) x < x+4y =y PB)x J:;H& z
10. Na Bpeite TOUG ApIBHOUS a Kal B Yid TOUC OTTOIOUG ITYUEL:

i o'+ p7-2(a-B)+2=0 i. o’ + 87 +13=2(3F-2a)

i, o+ B2 =4(8-1) iv. (c+5) +(8-2) =4(a+p+1)

11. Av a>0, va cuykpiveTe TOUG dpiBuoUg:
. o’f-a ka af’+3a°f i. (+1) KA 1+3a+3a°

12. Na amodeifete 6T 0. o” —4a+5>0 . 2a” -10a+25>0

13. Avigyuesl 1<a<2 Kal -3<p<-2, va BPEeiTe HETALU TTOIWV APIBHWY TTERIEXETAI N TIKNA
KaBepiag amé TIC TapacTdoeic:  i. 4a-3B i. o'+ p3° iii. ap-2

14, Av2<x<3 Kal 3<y<5, vd ATTOBEIEETE OTI

. 12<3x+2y<19 i, —8<—x—-y<-5
§)

iil. O<x-y+3<3 v. =< X<l
5w

15. Avli<ag<3 Kal 2< <7, vad BpeiTe HETALU TTOIWV APIBUWY Eival Ol TTAPUCTACEIC :

. A=20+58 0. B=-a+48-3 m_%

16. a) Na amodeigBei o1 (o + 8) —(a- ) =4ap

) Eva opBoywvio, Tou oTroiou ol SIACTATEIS gival X Kal Yy, EXEl TTEPiJETpO 20m.
i. Na ekppaaoTei To y e Tn BonBeia Tou X.
i.Na ekQpaoTtei TO ¢epPaddov E Tou opBoywviou pe TR PorBeia TOoU X,
XPNOIHOTTOIWVTAG TN OXETN TOU EPWTAMATOC (d).
iii. Na arodeiyBei 611 To epBadov E sival pikpoTepo 1 ioo Twv 25m-.
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17. Na osiete oTU:

A) 207 +B° —20B+204+120. B) o’ +p* +8=4(a.—P)
T) o’ +B>+222(a+B) A) 2(a+1) +30 > a(o +5)
E) o’ +a+1>0 XT) o’ —a+1>0

Z) Na (381:&_.8‘58 ot o’ + B2 + ’}’2 + CLB + B",’ +ya = 0. (Iohharhociéote pe to 2)
H) Na deifete 6t o +B° +y* —af—Py —vya = 0.

18. A)Asiéte 6Tt x* +1° —2x+120
B)Av x° + 1> —2x+1=0 Ppeite tovc x.v e R.
I)Av x°* —8x+ 71" —2v+17<0 PBpeite tovg x.veR.
A)Av 2a” —20B+B* —20+1=0 . Bpeite 10 a.peR.

19. A)Aciétedm o’ +p° —20+4B+520
B)Av o’ +B° —20.+4p+5=0 Ppeite tovc a.peR.
I)Av 90” —6a+B° —2B+2<0 PBpeite tovg a,.peR.
A)Av o’ +B° +20< 4(2B — ) Ppeite Tovg a.peR.
E) Av 20” +B° +9 < 2a(3 - B) Ppeite Tove a.peR.

20. Av1l<x<2 petold mowov opibuov Ppickovtotl ot

A) 3x-2 B) 4-3x ) x +1 A)—+2
X

21. Avi<x <2 xm 2 <y<3 petadd nowdv apibuav fpickovtol ot

A) 2x+3y  B) 3x-2y I) ‘T+§ A) 21‘;,1-‘ E) 3x% +27°.
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AnoAvuta
1. Na atrAotroin8ouv ol TTAPACTACEIG :

L A=[6+3+ N5 -3 -[1-o|+[2-3]
ii. B=‘1—\E‘—‘S+\E+‘—.1'1—2‘—‘x3+4‘, xeW®

i, T =[5— 7+ 8 +a|-|-V8-3

2. AV o <2< [, Vd ATTAOTIOINCETE TIC TTAPACTACEIS :

I. A=|.:r—3|—|2—,5‘| ii.B:|a—2|—|ﬁ—3| iii.A=|ﬁ—af|—2|af—ﬁ|
3. AV x <3, va ATTAOTTOINCETE TIC TTAPACTACEIS :

A=|x—3|—2|x—4{—|x—5| Kal B=S|3—:{|—|2x—?|

4. Av 0 <x <2, va amrAOTTOINCETE TIC TIAPACTACEIS :
A=lx+1|+]x+2|+2x-2 Kal B =|x— 2|+ |2x - 5|+ 3]

5. Na ypayeTe Xwpig ATOAUTEG TIMEG TNV TTapdaTaon : A =|x+2|+|x-2| étav:
. x<-2 ji. —2<x<2 ji. x> 2

6. Na ypdWeTe TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIS XWPIg TO SUPBOAO TNE ATTOAUTNC TIMAG:
i. A=|x-3] ii. B= [x+2|+x jii. M= 2x-|x-1]
iv. A= x-|4-x|  v. E= x+1-|2x-6| vi. Z= 3-[2-%]

7. Na amAoTroinBouUv ol TTAPACTATEIG :

|A=x4_jxi i B=x2+2 x| o= x [P +3x7 v &=xl+4|x|+4
2x|+1 x|+2 2| x|+6 |x|+2
? _ 2 2 1

\.r.E=u vi.Z=|x 1|+|jx+2|+|x | x#-1Kal x#1
|x|+1 L= |-x-1 |1_3,;2

8. Na amodeiteTe OTI:
L |a+1] —4a=a-1f i. (a|-|B]) +2|afl=a’+f°

iii. |+ B[ +|a-BP=2(al+|BP) iv.-(a|-|BD(a|+|BD)=pF"
9. Av a<1<B, va Bpeite TNV TINA TNS TTapdoTacng: K=d(1,a)+d(1,B)-d(a,p).

10. Na amhoTtroinBei n TapdoTtacn A= w
h+j+h—j
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11. Aivetal TpAyHATIKOG APIBUOS X YId TOV OTIOI0 ITKUEL |x —3|< 1
i. Na arrodeiete OTI : x =(2,4)

ii. Na ammAoTroIfcETe TNV TTapdoTacn : K =w+ \3x—5|—3|x—5| + 1";1 ]
- X
. ) 2x—6+1
12. Na amAotroinBei n TapdoTacn Azm yla x € (—==.3].
x —_

13. Av N amocTacn ToU X aTto To y OTOV TTIPAyUaTiKo dagova eival 4, va ypa@ei Xwpig
amoAUTN TIRA N TTapdaTaon : A =[x — 3|+ |- 3y + 3.

14. Av [x]<1 kai [y| <2 va Beigete o1 1. [x+ 3| <3 Qi [x—p[<3 Qii. —10<3x-2y-3<4

X —4
-2
i. Na Bpeite yia TToIeg TIHEG TOU X OpIideTal n TTapdoTacn A.
il. Na amrAoTToINCETE TNV TTApdoTacnh A.
iil. Na Augete TV aviowaon : A = 3.

15. Aivetaln mapdagTtagn @ A=

16. A) Av 1< x<2 OTAOTON|GTE TIC TUPUKATO TUPUCTAGELS UQOV
Pvdiete To amdALTA:

A=|x—1|+2|x 2|, B=[3x—2[+[l—-x|. I=|x|—|x" - 4|-x.

B) Av 0 <x <1 aniomomjote Tv: Z = M + |x —'1| — 3|x — 2| +|4— 3:r|.

17. Amiomomote (YpawTe yopic T0 GUUPOAO TG UTOALING TIUNG) TIC
TOPOKATO TUPUGTIGES: A = ‘xz +'1‘ ~x'+1, B= 2|x| —x+2,

[=|x-3[+x-1. A=|2x-1+x-2. E=2|x—1[+|x-3|
Z=|v+2|+[1-2),  H=|2x—1+[3-x, -1
|x|+1

18. A) Bpeite to x.ve R av |x - 2| +|y— 4| =0.
B) Bpeite ta x,ye R av |x +v —4‘ + |2.1: o 5| =0.

2a
- Py

B

19. Acgifre 6T :
o +1

o+
I+ap

<1.

20. Av |a| <1 ko |[3| <1, ogi&te OT1
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21.A) Av ‘23’—'1‘ :‘.T—Z‘ TOTE M =1.

B) Agi&te ot

}2®‘x‘<2.

x—1
I Av ‘61‘ — 1‘ = ‘2.1’ — 3‘ oeilte ot M = é

A) Av ‘6.T+ 2‘ < ‘3x+4‘ ocilte 6T M < %

22. Asifre 6Tt A) 3x+2|=[2x+3| = |x|I: 1 xor
B) |[4x—3|>[3x—4| = |x| > 1.

Na LvBovv o1 mupokaTo elicmoeIc:

20. A) 2|x—1|+|x-3|=5 B) 2|x—1|+[2-x|=5
21. A) |x|+3]2x—1|=x+4 B) |x|—|x—1]+3x-5=0
) Px+1|+[2-5x=3 A) |x—4[+2x—-1=3

22. A) [x=3-4[=1 B)|x-2/+1=3 D) [2]x-1|-3|=1
A [x=2-x[=3  B)|x+3-2|=x=3 D) |x|-3=|2x-]
Z) |2x—|x+1|=6  H) px—|x-1|=3

x+2

x—1

23. A)

=2 B) |x—2|=-{(x-1)(x-2)
Avicomocelc pe amoivta

24. A)|x-2/<4 B)[2x-3[<3 I)2fx+1-1>9 A)[1-3x/-1=0

25. A) [x-3|<-1 B) [x—2[= -2 ) |x+3]<0.

2] -1 LS

- =
J

26. A) 2(|]x]+4)<5 B) <1 I) 2
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AL)|2x—6| |x=3) B)‘Zx.—1|+ 2-4x-1_ 7

27. f
3 4 5 2 10
D) 3x—2|-1> =2 ) |[4x—3|-3 < 3.4 E) \-T‘2\+1+\2—-‘f\—2 -1
3 4 3 4
28. A)2<[x<3 B) 3<[2x+1]<5 D) 1<[-2x<3

20. A)l<|x-3[<2, B)3<|2x-1<5 T)2<[2-3x[<3
A) [x=1-2|<3,  B)[r-2[-3]<2 ET) [4x—1]-3| <1.
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Pi{eg
1. Na KAveTe TIg TTPAEEIG:

RREERE B SR iii.ﬁ wffm\jzﬁ EAE A
4 7 5

2. Na BpeiTe TIG TIHEG TWV TTAPACTATEWV:
i A= (W12 /48 273 i. B= (+/32 =450 +/18)4/8
iii. M= (20 +/45)(4/80-4/5) iv. A= (316 + 34

3. Na Kavete TIG TTpageIC:
L (5437 = (5 -43) Ii. (V7 = 6)(x[7 -/6)
iii. (\/3++4/2)7-246 iv. 245 — (x5 +1)

4. MNa deiCeTe OTI :

. A=22=12 i, T = /34343 =43
i. B=yv3 =43

5. Na Bpeite yia TTOIEC TIMES TOU X opifovTal Ol TTAPACTATEIS :

i Ax+1 i Y-2x+4 i, Yo-3x

6. Na Bpeite yia TToIEC TIMEC TOU X opilovTal ol ETTOUEVEC TTAPACTACEIC.

f‘ I|I 3,‘ -
JT—x
v. A= 12— dx+——
2x-14

7. Avioyusl om: x=2 —3 kai y=12 +3 va BPREITE TIG TIMEG TWV TTAPACTACEWV:
i. A= (y-x)’ i. B= x' +y° iii. =xy iv. A= x*+3xp+y°

8. Na BpeiTe TIC TIMEC TWV TTAPACTACEWV:

. A=yVE V2- V2 2+ 42 ii. B= V3 - (V50 —32) /6 /6
i, 7= 33(J5 +2)%(7-2410) iv. A= 3%-2{3@-—3 334243
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9. i. Na Bpsite Ta avamtoydata (+/3 +2)° kai ({3 -2)7.

ii. Na uTToAoyigeTe TNV TIUA TNG TTapdoTAong: A= ["\/?—4\@ —J?—4J§ HE

Jie2x+1 _\fxl —6x+9
x+1 x—3

10. Av igyxuel -1<x<3, vd dTTAOTIOINCETE TNV TTAPACTACH A=

11. Aivetal n mapdotaon: A= (Jx+4 -2 —x)(yx+4++42-x)

I. Na BpeiTe yia TTOIEG TIHEC TOU X OpICETAI N TTApdaTacn A.
ii. Na atrAOTTOINCETE TNV TTapdaTacn A.

12. Na Beigere 6T : (Vx=2 ++x—7 JVx=2-vx—7)=0

13. Na Bei€ete 6T 0 /(3-+10)? +/(5-10) =2

14. AV . F =0, va atrodeigeTe OTI:

. (Wa+B) z4fap i. (“E_\/E}; <a+f
i, (Vo + BN -B)z2(JaB-p)  v. ﬁ,‘gf”'ﬁ ‘E“F

15. Aivetal o apiBuocg : ::1=J(J§+1}3 12
I. Na Bpeite TOV apIBuo a.
i. Na Bpeire Tov apiBpé B=+/8 (Vo + o o -
lii. Na utroAoyigeTe TNV TINA TNS TTApdaTdong: A= (ﬂ‘ﬁ—ﬁJE —3)(1+J§)

16. Na JeTaTpEWETE TA ETTOMEVA KAQCOHATA Ot Ic0OUVANA HE pNTO TTAPAVOMACTA:

| . 4 1 iy 20
I %E ".ﬁ Il F \/_3 #r_
4 12

. 8
"FEm "Ted “TEwe e
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17. Avaz0, va ypdweTe TIC TTAPAKATW TTAPACTATEIC ME TN HOpPN HIAS pilac:

. 4 4 3if 5 T 5 3

i. A= o AoV ii. B= C:’-'\,’&'-w.f{l’

oo 7] a3 af 7 : - 3 2 305
ii. M=o -Jo-vo iv. A= \/o_f -\3fa4-\}4a Ao

18. Na atmmAoTToINCETE TIG TTAPAKATW TTAPACTATEIS :

Vil —d4x+d r av d(x) <1 i il Joxioax o d(x.~1)<1
v —2 -J—_T -s.-"r_"'.'+2

5 s
ffffz

Opowo deilte oT1
S s 2f 5+ 2\/3

20. No yivouv o1 mpdéeic:
1 17 1 |

VIR e (13_\/5)2_(:3%/5)2

19. Aci&re o1t

21. Bpeite 1o eayoueva:
A) 3292 B) V2 .32 42 1 Yo’ Yo a2
V33343 V232242
/5 3.3 = 22 2

22. No cvyxpivete Toug apifpovs: A) 1-/2 ko 3—\/5, B) V5 ko V2 403,
I")ﬁJr\EKm V21+1, i\.)ﬁ—\@k‘m\/g—\/@
E)\/Eﬁ—\/gummﬁ—l ET){EKU_[{E Z)\Eumi/g.

23. No vmoAoyiceTe TNV TUPACTUGT: A = §4 - {/\/1_%— 3 E/JE +3

24. N hoBobv ot sficmoae: A) Va? —6x+9 = 2[x—1] «o

B) |Vx?—dx+4-3|=1.
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25. Asiéte otu \/2+\/?—\/2—\/j:\/5_
26. Av x =2 -3 V2 ++/3:

1) Asifte ot x <0,  2) Ymohroyicte to x* kot 3) Ymohoyicts 10 x

27. Av x =4 -7 V4 +/7:

1) Asiéte 01t x <0,  2) Ymohoyicte 0 x* kot 3) Yrmohroyicte 10 x.

J20 - 248 +3V12

28. Amiomou|ote TV mupdotacn: A = :
V45 - 2418 +3427

29. Av y10 tovg apiBuove v,y € R woyvet x° + 17 —4x+2y+5=0.

A) No oeiéete 6Tt x =2 xor y=—1.
B) Nu deiéete ot o1 apBuoi vx + v ko1 vx — v elvat avrictpogot.
[') No vroioyicete TNV TN TG TOPAGTUGC:

A:\/r+‘1.-‘+2\/;—\/x+j.:—2\/;.

30. T tovg opiBpodve a.pe R woydet: o +B° —4a+6p+13=0.

A) Na osiete 0Tt o =2 ko1 f=-3.
15

Jo—p (Vo +)

GE 1600UVULO [ie

B) No petotpéyete 1o kAdona: A =

pPNTO TUPOVOLLUGTI).

I') No vrohovicete v mopdotoon: B = \/—B + a\/E - J—B —u\/a

A) No amodeiéete otu {/0,3 A o =364 .
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